



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA

Organizacijski odbor „LIKA FEST 2024.“

KLASA: 610-01/24-01/01

URBROJ: 2125-02-24-2

Gospić, 1. ožujka 2024. godine

Organizacijski odbor „LIKA FEST 2024.“, objavljuje

NATJEČAJ

za nove skladbe za „LIKA FEST 2024.“, koji će se održati u Gospiću
4. listopada 2024. godine

I.

„LIKA FEST 2024.“ je festival tamburaške, zabavne i pop glazbe (u nastavku teksta: Festival).
Na Festival će biti odabrano osamnaest (18) skladbi, tako da će polovica ili približno polovica skladbi biti klasično tamburaškog karaktera, a druga polovica u žanru zabavne i pop glazbe.

II.

Skladbe za Festival biraju se putem ovog natječaja te putem poziva koji se upućuje od strane Festivala renomiranim hrvatskim autorima i izvođačima.
Kriterij za odabir skladbi je isključivo umjetnička vrijednost, s naglaskom na kvalitetu glazbe i stihova te cjelokupnog djela.

III.

Natječaj je otvoren od 1. ožujka do 1. lipnja 2024. godine, a objava rezultata natječaja uslijedit će do 20. lipnja 2024. godine na mrežnoj stranici „LIKA FEST 2024.“ <https://likafest.licko-senjska.hr>
Snimljene skladbe prijavljuju se isključivo putem e-pošte likafest@licko-senjska.hr
Prijavitelji trebaju poslati kvalitetnu Demo snimku s pjevačem/vokalom koji će izvoditi skladbu i primjerak teksta, snimka treba biti što sličnija izvedbenoj verziji.
Izvođač na prijavi mora biti isti izvođač kao i na završnoj manifestaciji Festivala.

IV.

Pojedini autor (skladatelj ili tekstopisac) može sudjelovati na natječaju s najviše 3 (tri) skladbe, a izvođač s jednom.
Maksimalno trajanje skladbe je 4.00 minute.

V.

Autor i/ili izvođač je dužan dostaviti prijavu na Natječaj koja obavezno mora sadržavati:

- a) naslov skladbe,
- b) ime i prezime autora glazbe i stihova s točnom adresom,
- c) primjerak stihova,
- d) ime i prezime/naziv izvođača te navesti odgovornu osobu s kontaktnim podacima,
- e) kvalitetnu Demo snimku s pjevačem/vokalom i instrumentalna postava izvođenja.

VI.

Autori i/ili izvođači slanjem svojih radova prenose na organizatora pravo javne izvedbe i ujedno se obvezuju na potpisivanje odgovarajućeg nakladničkog ugovora zbog reguliranja prava i obveza pri objavljivanju festivalskih skladbi na nosačima zvuka i slike, kao i objave na digitalnim servisima. Sva ostala prava pripadaju autorima prema Zakonu o autorskom i srodnim pravima. Autori i/ili izvođači jamče originalnost prijavljenih djela.

VII.

Stručno povjerenstvo bira skladbe, odnosno odlučuje kojim se autorima upućuje poziv za sudjelovanje. Stručno povjerenstvo čine predsjednik i četiri (4) člana.

VIII.

Sudionici Festivala pristaju na sudjelovanje u medijskim i sponzorskim kampanjama Festivala, uz potpisivanje odgovarajućeg ugovora.

IX.

„LIKA FEST 2024.“ održat će se u Gospiću 4. listopada 2024. godine (petak), uz izvedbu svih izvođača uživo. Sve skladbe bit će izvedene uživo i snimljene u audio vizualnoj produkciji. Svi audio zapisi bit će naknadno obrađeni u post produkciji i objavljeni na nosaču zvuka. Za izvođače soliste u tamburaškom žanru bit će osigurana glazbena pratnja, dok će za izvođače soliste u zabavnoj i pop glazbi biti omogućeno korištenje glazbene matrice.

Za sve dodatne informacije, upite možete uputiti na e-poštu likafest@licko-senjska.hr ili na broj tel./mob.: 053/588-243; 098/497-440 (Milan Ostović).

Predsjednik Organizacijskog odbora
Ernest Petry, mag.iur.univ.spec.oec. - MBA

